



Steagul roșu

Organ al Comitetului municipal Petroșani al P. C. R. și al Consiliului popular municipal

Anul XXI (XXVI) Nr. 6031

Marți 18 martie 1969

4 pagini 30 bani

CONSĂTĂTURIA COMITETULUI POLITIC CONSULTATIV AL STATELOR PARTICIPANTE LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA

BUDAPEȘTA 17. — De la trimisii noștri speciali: în ziua de 17 martie în clădirea Parlamentului din capitala R. P. Ungare s-au desfășurat lucrările Consăturii Comitetului Politic Consultativ al Statelor Participante la Tratatul de la Varșovia.

La consătură au luat parte secretarii generali și primii secretari ai Comitetelor Centrale ale statelor. Șefii de guvern, miniștrii de externe și miniștrii apărării din Republica Populară Bulgară, Republica Socialistă Cehoslovacă, Republica Democrată Germană, Re-

publica Populară Polonă, Republica Socialistă Română, Republica Populară Ungară și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste.

Din partea țării noastre au participat tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Stat, Ion Gheorghe Maurer, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Miniștri, Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe, general-colonel Ion Ioniță, ministrul forțelor armate.

Consătură a fost deschisă de tovarășii Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U., care a adresat delegațiilor un salut cordial din partea partidului și guvernului ungar. Lucrările Consăturii au fost prezidate de tovarășii Alexander Dubcek, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Reprezentanții statelor participante au adoptat documente privind perfecționarea structurii și organelor de conducere ale organizației defensive a Tratatului de la Varșovia.

În cadrul consăturii a fost

adoptat și semnat apelul către toate statele din Europa cu privire la pregătirea și linierea unei conferințe europene în problemele securității și colaborării pe continentul nostru. În numele Republicii Socialiste Românie, apelul a fost semnat de tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ion Gheorghe Maurer.

În seara aceleiași zile C.C. al P.M.S.U. și guvernul ungar au oferit un dineu în onoarea delegațiilor participante la Tratatul de la Varșovia.

Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, tovarășescă.

COMUNICATUL Consăturii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

La 17 martie 1969, la Budapeșta a avut loc Consăturia Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia de prietenie, colaborare și ajutor reciproc.

La Consătură au participat: Din partea Republicii Populare Bulgară — Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Bulgară, șeful delegației; Jivko Jivkov, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri; Ivan Bașev, ministrul afacerilor externe; Alanas Smergiev, prim-locțiitor al ministrului apărării populare; Vasil Bogdanov, ambasadorul R.P. Bulgară în R. P. Ungară;

Din partea Republicii Socialiste Cehoslovace — Alexander Dubcek, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia, șeful delegației; Ludvik Svoboda, președintele R. S. Cehoslovace; Oldřich Černík, președintele guvernului R. S. Cehoslovace; Jan Marko, ministrul afacerilor externe; ge-

neral-colonel Martin Dzur, ministrul apărării naționale; Din partea Republicii Democratice Germane — Walter Ulbricht, prim-secretar al C.C. al Partidului Socialist Unit German, președintele Consiliului de Stat al R.D.G., șeful delegației; Willi Stoph, președintele Consiliului de Miniștri al R.D.G.; Erich Honecker, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., secretar al C.C.; Hermann Axen, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., secretar al C.C.; Otto Winzer, ministrul afacerilor externe; general-colonel Heinz Kessler, prim-locțiitor al ministrului apărării naționale;

Din partea Republicii Populare Polone — Wladyslaw Gomułka, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, șeful delegației; Jozef Cyrankiewicz, președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Polone; Zenon Kliszko, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P.; Stefan Jedyrczowski, ministrul afacerilor ex-

terne; general de blindate Wojciech Jaruzelski, ministrul apărării naționale; Adam Kruczkowski, adjunct al ministrului afacerilor externe; general-major Boleslaw Chocza, adjunct al ministrului apărării naționale, șeful Statului major general;

Din partea Republicii Socialiste România — Nicolae Ceaușescu, secretar general al C.C. al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, șeful delegației; Ion Gheorghe Maurer, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Miniștri; Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe; general-colonel Ion Ioniță, ministrul forțelor armate;

Din partea Republicii Populare Ungare — Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, șeful delegației; Jeno Fock, președintele guvernului Revoluționar Muncitoresc Tărănesc Ungar; Zoltan Komocsin, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U., secretar al C.C.; general-colonel Lajos Czinye, ministrul apărării; Frigyes Pujta, prim-locțiitor al ministrului afacerilor externe;

Din partea Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste — L. I. Brejnev, secretar general al C.C. al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, șeful delegației; A. N. Kosighin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.; K. F. Katusev, secretar al C.C. al P.C.U.S.; A. A. Gromiko, ministrul afacerilor externe; mareșalul Uniunii Sovietice A. A. Grečko, ministrul apărării; K. Ruzakov, șef de secție la C.C. al P.C.U.S.

APELUL statelor participante la Tratatul de la Varșovia către toate statele europene

Republica Populară Bulgară, Republica Socialistă Cehoslovacă, Republica Democrată Germană, Republica Populară Polonă, Republica Socialistă Română, Republica Populară Ungară și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste — state membre ale Tratatului de la Varșovia — participante la Consătură Comitetului Politic Consultativ exprimând năzuințele popoarelor lor de a trăi în pace și bună vecinătate cu celelalte popoare europene și hotărârea lor fermă de a conduce la statornicirea unui climat de securitate și cooperare pe continentul nostru, adresează tuturor statelor europene următorul apel pentru înfrățirea eforturilor îndreptate spre întărirea păcii și securității în Europa.

Prezentul și viitorul popoarelor Europene sînt indisolubil legate de menținerea și consolidarea securității pe continentul nostru. O securitate autentică și o pace trainică pot fi asigurate dacă gîndurile, faptele și energiile statelor europene vor fi îndreptate spre telurice destineri, spre soluționarea problemelor internaționale arzătoare, fiindu-se seama de realitățile și organizarea colaborării multilaterale pe plan general european.

Calce spre bună vecinătate, încredere și înțelegere reciprocă

ce depinde de voința și eforturile popoarelor și guvernelor tuturor țărilor europene. Europa contemporană, așa cum a ieșit din cel de-al doilea război mondial, înseamnă mai bine de 30 de state, mari și mici, care se dooselesc prin orînduirea lor socială, poziție geografică, interese. Prin voințe istorice le-a fost însă dat să trăiască alături, iar acest fapt nu poate fi schimbat de nimeni.

Tot mai multe guverne, parlamente, partide, personalități ale vieții politice și sociale capătă conștiința răspunderii ce le revin în fața generațiilor de azi și a celor viitoare în ceea ce privește împiedicarea unui nou conflict militar în Europa. În Europa continuă însă să acționeze forțe care pun la activ evoluției europene nu reglementarea litigiilor și acordurilor de pace ci noi divizi și rachete, noi programe militare întocmite pentru deșănțarea războiului. Mîna în mîna cu ei acționează și cei care nu au tras învățămintele cuvenite din rezultatele celui de-al doilea război mondial. În urma cărora au fost nimicite militarismul german și nazismul; uneltirile lor constituie o sursă de încordare, creează complicații în relațiile internaționale.

(Continuare în pag. a 4-a)

La lucrările consăturii a luat, de asemenea, parte comandantul suprem al forțelor

armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, mareșalul Uniunii Sovietice, I. I. Jakubovski.

Comitetul Politic Consultativ a ascultat raportul comandantului suprem al forțelor armate unite despre măsurile elaborate de miniștrii apărării cu aprobarea guvernelor respective. Statele participante la consătură au examinat detaliat și au adoptat în unanimitate statutul comitetului ministrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia, nou statut al forțelor armate unite și alte documente avînd ca scop perfecționarea în continuare a structurii și a organelor de conducere a organizației defensive a Tratatului de la Varșovia.

S-a trasat comandantului suprem al forțelor armate unite sarcina de a asigura conform procedurii stabilite traducerea în viață a hotărîrilor adoptate.

Participanții la consătură și-au exprimat convingerea fermă că măsurile aprobate vor contribui la o și mai mare întărire a forței de apărare a statelor socialiste participante la Tratatul de la Varșovia, în interesul cauzelor socialiste, cauzelor păcii și securității în Europa și în întreaga lume.

Continuîndu-și eforturile îndreptate spre deslinderea încordării și consolidarea păcii, statele participante la Tratatul de la Varșovia au adoptat în unanimitate apelul către toate țările europene privind pregătirea și linierea unei conferințe europene în problemele securității și colaborării în Europa.

Consătură Comitetului Politic Consultativ s-a desfășurat în spiritul prieteniei frățești și al colaborării tovarășești.

Punct alimentar în incinta minei

Un nou punct alimentar a fost înființat de curînd, în incinta minei Dîlja. Aprovizionat cu un sortiment bogat de produse alimentare — mezeluri, brînzetură, conserve, dulciuri, produse lactate etc. — unitatea nr. 91 a O.C.L. Alimentara contribuie astfel la aprovizionarea salariaților din cadrul minei, la satisfacerea cerințelor lor.

Petru GĂINA
corespondent

În împlinirea primăverii

În tot municipiul se lucrează din plin (primăvara e aproape!) la curățirea, pregătirea și amenajarea zonelor verzi. În ultimele zile, lucrătorii de la I.G.C. pun în practică o inițiativă binevenită și frumoașă: plantarea arborilor ornamentali, pini și brazi de talie mare, de la 3 pînă la 5 metri

Noi unități meșteșugărești

Dacă pentru cooperatorii din Lupeni, diversificarea producției a devenit o problemă la ordinea zilei, colegii lor din Petroșani sînt la fel de receptivi la cerințele populației privind deschiderea de noi unități.

După cum sîntem informați, între 15—20 martie a.c., în cadrul Cooperativelor „Jiu” Pe-

troșani vor lua ființă următoarele secții de deservire: o secție de proiectări pentru locuințe proprietate personală și obiective industriale, o unitate de frizerie și coafură — în cartierul Aeroport, va fi introdusă activitatea de reparat umbrele în cadrul secției de mecanică fină din Piața Victoriei Petroșani.

Un palmares care prefigurează realizări și mai rodnice

Pentru colectivul de muncă al minei Lupeni anul 1968 a fost un an bogat în realizări. Eforturile conjugate ale muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor au condus la extragerea din abatajele minei a 67.500 tone de cărbune cocsificabil peste sarcinile de plan, la sporirea productivității muncii cu 105 kg pe post, obținîndu-se în același timp peste 2.000.000 lei economii la prețul de cost.

Paralel cu asigurarea ritmică a producției, conducerea minei a depus o activitate susținută pentru creșterea noilor capacități de producție care să corespundă dinamicii viitoare a exploatarei. Cei 850 metri liniari de lucrări pregătitoare, peste volumul planificat, aduc o dovadă grăitoare a acestei preocupări.

La realizările obținute, un aport hotărîtor l-au adus modernizarea tehnologiei de extragere, mecanizarea din ce în ce mai intensă a complexului de operații din subteran și de la suprafață, organizarea superioară a lucrului la fronturi, respectarea normelor exploatarei raționale a zăcămintului și ale protecției muncii.

Din discuția purtată cu tovarășii inginer Vasile Cîrperu, șeful exploatarei, a reieșit că factorii esențiali care au contribuit la îndeplinirea ritmică, decadă cu decadă, luna de lună, a planului la toți indicatorii au constatat asigurarea condițiilor materiale necesare desfășurării ciclice a producției la fiecare front, folosirea cit mai deplină a utilităților și forțelor de muncă existente. Tăierea mecanică în abataje s-a extins în anul trecut prin introducerea a 3 combine și a plugului de cărbune, ceea ce a determinat extragerea mecanizată a 138.000 tone. Cum sarcina de plan pe anul curent la acest indicator este de două ori și jumătate mai mare decît cea din 1968, colectivul de organizare științifică va trebui să găsească soluții adecvate în această direcție. În 1969 este planificat să se extragă din abataje cu front lung, susținute metalic, 1.250.000 tone cărbune, adică aproape întreaga producție. Prin urmare, va continua acțiunea de reducere a consumului de lemn, care în anul trecut a scăzut la 27 mc pe 1.000 tone — cel mai mic consum de lemn din întregul bazin.

La ridicul bilanț cu care mina a încheiat activitatea pe anul 1968, o contribuție de seamă au adus-o sectoarele IV, V, VI, VII, VIII și IX și XII Investiții.

Mobilizîndu-și forțele umane și materiale de care dispun, brigăzile conduse de Nicolae Ungureanu, Mihai Sandu, Dionisie Pop, Iosif Lenghel, Pompei Cîșlișan, Constantin Petro, Vasile Căila, Gheorghe Jurj, Ion Onul, Francisc Varga, Iulian Stăpăru, Ion Talos, Dumitru Tămîrș, Constantin Păvăluț, Sava Băcănu, Pavel Mihai, Vasile Rusu și altele, prin realizările obținute au contribuit substanțial la bunele rezultate înscrise în palmaresul minei Lupeni pe anul precedent.

Începutul acestui an este de bun augur. Pînă în prezent sporul de

Radu SELEJAN
Traian MULLER

(Continuare în pag. a 4-a)

Telegrame de felicitare adresate tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Ion Gheorghe Maurer

Cu prilejul realizării sale în funcția de președinte al Consăturii de Stat, tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Române, a primit telegrame de felicitare ce l-au fost adresate de Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., și Nikolai Podgornii, președintele Sovietului Suprem al U.R.S.S.; Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al P.C. Bulgar, președintele Consiliului de Miniștri al

R. P. Bulgară, și Gheorghe Traikov, președintele Prezidiului Adunării Populare a R. P. Bulgară; Hadyi Lleshi, președintele Prezidiului Adunării Populare a R. P. Albaniei; J. Samba, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al R. P. Mongolei.

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România a primit, de asemenea, o telegramă de felicitare din partea președintelui Pakistanului, Mohammad Ayub Khan.

Cu prilejul realizării sale în

funcția de președinte al Consiliului de Miniștri, tovarășii Ion Gheorghe Maurer a primit telegrame de felicitare adresate de A. Kosighin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., Oldřich Černík, președintele Guvernului R. S. Cehoslovace, Miko Spillak, președintele Văcii Executive Federale a R.S.P. Jugoslaviei; Jeno Fock, președintele Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc Ungar, Jozef Cyrankiewicz, președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Polone.

PLENARA CONSILIULUI JUDEȚEAN AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

ieri, 17 martie a avut loc plenara Consiliului județean al Frontului Unității Socialiste prezidată de tovarășii Ioachim Moga, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., președintele Consiliului județean al Frontului Unității Socialiste.

În cadrul plenaryi, tov. Gheorghe Călinescu, secretar al Consiliului județean al Frontului Unității Socialiste, a prezentat informația cu privire la desfășurarea campaniei electorale pentru alegerile de deputați în Moara Adunare Națională și consiliile populare

Consiliul județean al Frontului Unității Socialiste a aprobat în unanimitate propunerile biroului Comitetului județean de partid cu privire la componența comitetului executiv al Consiliului popular județean și a comisiilor permanente.

În încheierea lucrărilor plenaryi, tovarășii Ioachim Moga a subliniat sarcinile ce revin în continuare consilierilor locali în lumina concluziilor Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste cu privire la rezultatele alegerilor de deputați de la 2 martie.

SESIUNEA CONSILIULUI POPULAR AL JUDEȚULUI HUNEDOARA

La Deva, s-au desfășurat luni lucrările primei sesiuni a Consiliului popular al județului Hunedoara ales la 2 martie 1969.

Au participat la lucrările sesiunii, ca invitați, activiștii de partid, conducătorii ai unor întreprinderi și instituții de pe raza județului, prim-vicepreședintele și vicepreședinții comitetelor executive ale consiliilor populare comunale, directorii și șefii de servicii din aparatul consiliului popular județean, corespondenții ai presei centrale și locale.

La deschiderea sesiunii, deputatul Coman Suciu a anunțat că, potrivit articolului 22 din Legea de organizare și funcționare a consiliilor populare, lucrările primei sesiuni urmează să fie prezidate — pînă la alegerea Comitetului executiv — de către cel mai în vîrstă dintre deputați, asistat de doi deputați desemnați la propunerea sa de consiliul popular.

Deputatul Mihail Dumitriu, pensionar, președinte de vîrstă, asistat de deputații Nicodim Munteanu și Nicolae Zamora, a condus prima parte a lucrărilor sesiunii. După ce a mulțumit pentru cinstea acordată a propus sesiunii — în temerile Legii nr. 57/1968 — să aleagă o comisie de validare formată din 9 deputați pentru a verifica legalitatea fiecărei deputat.

În unanimitate în comisia de validare au fost aleși deputații: Aurel Bulgareu, Eufrosina Bufnea, Aurel Belean, Maria Gorcea, Maria Prodan, Andrei Soos, Iosif Szellan, Gheorghe M. Toma, Teodor Vasin.

La reluarea lucrărilor sesiu-

nii, deputatul Gheorghe M. Toma a prezentat raportul comisiei de validare. Prin vot deschis, în unanimitate, sesiunea a validat mandatele celor 209 deputați județeni aleși la 2 martie.

Sesiunea a adoptat apoi în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Alegerea Comitetului executiv al Consiliului popular județean;

2. Alegerea comisiilor permanente;

3. Alegerea președintelui și judecătorilor Tribunalului județean, a judecătorilor pentru judecătorii Deva, Hunedoara și Petroșani, precum și a procurorului șef al Procuraturii județene.

4. Numirea secretarului Comitetului executiv al Consiliului popular județean, a inspectorului șef al Inspectoratului Miștii județului Hunedoara și a conducătorilor organelor județene de specialitate ale administrației de stat.

5. Informarea cu privire la măsurile luate pentru buna desfășurare a muncilor agricole de primăvară.

Intrîndu-se în ordinea de zi, deputatul Mihail Dumitriu a adus la cunoștința sesiunii că, în conformitate cu hotărîrea Consiliului de Miniștri nr. 900/1969, Comitetul executiv al Consiliului popular al județului Hunedoara urmează să fie alcătuit din 25 membri, dintre care: un președinte, un prim-vicepreședinte și 4 vicepreședinți. Potrivit Legii nr. 57, alegerea Comitetului executiv se face prin vot secret, cu buletine.

Permiteți-mi să propun — a arătat vorbitorul — înscrisura în lista de candidați pentru Comitetul executiv în funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului

popular județean a tovarășii deputat Ioachim Moga, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R. Deputații au aprobat în unanimitate propunerea făcută.

S-a dat apoi cuvîntul deputatului Ioachim Moga care a propus, în numele biroului Comitetului județean de partid și a Consiliului județean al Frontului Unității Socialiste, candidaturile primului vicepreședinte, celor 4 vicepreședinți și celor 19 membri ai comitetului executiv.

Prin vot deschis, în mod individual, propunerile pentru comitetul executiv au fost aprobate în unanimitate de către sesiune.

În urma volului secret, toți candidații au fost declarați aleși în Comitetul executiv al Consiliului popular județean.

S-a trecut, în continuare, la conducerea sesiunii de către comitetul executiv. Luînd cuvîntul tovarășii Ioachim Moga a spus:

Săuțați tovarășii deputați.

Vă rog să-mi permiteți să vă adresez cele mai calde mulțumiri pentru munca de încredere și înaltă răspundere ce mi-o încredințați, ca președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

Sînt conștient de faptul că încrederea dumneavoastră trebuie dovedită prin strădăniile și muncă neobosită pentru a transpune în viață sarcinile ce ne revin din programul multilateral stabilit de Partidul Comunist Român.

În să vă asigur, stimați tovarășii, că împreună cu ceilalți membri ai Comitetului executiv al consiliului popular ne vom strădui să fim la înălțimea investiției acordate. O dată cu aceasta sînt convins

(Continuare în pag. a 4-a)



Curs de înțiere muzicală

Casa de cultură din Petroșani a luat o inițiativă care, sigur, va satisface melomanii înfrînarea Cursurilor de înțiere muzicală. Vor avea loc în fiecare luni, la ora 18, la Casa de cultură. Sînt prevăzute expunerii din istoria muzicii românești și universale, precum și audiții din lucrările muzicale ale unor compozitori renumiți.

Excursiile

Comisia de turism pentru tineret din cadrul Comitetului

municipal Petroșani al U.F.C., organizează, în ziua de 30 martie, o excursie la Tg. Jiu, pentru vizitarea muzeului memorial Ecaterina Teodoroiu, a parcului marelui sculptor Brâncuși. Cu prilejul excursiei se vor desfășura diferite întreceri sportive (fotbal, volei) între tinerii din Tg. Jiu și cei din Valea Jiului.

● În perioada vacanței de primăvară, peste 30 de elevi ai Liceului din Lupeni vor participa la o excursie pentru cunoașterea frumuseților patriei. Traseul excursiei (Lupeni — Deva — Brad — Oradea — Arad — Caransebeș — Hateg) cuprinde orașe cu un bogat trecut istoric și cu insemnate

obiective industriale prilejuind astfel elevilor îmbogățirea cunoștințelor despre trecutul și prezentul țării noastre.

Tronurile de la miezul nopții

Ca urmare a cererilor îndreptățite ale cetățenilor, conducerea Direcției județene C.P.R. Deva a luat o măsură binevenită. Simbăta spre duminică noaptea a fost reintrodus trenul personal nr. 2288 care pleacă din gara Petroșani spre Lupeni la ora 0,26. De asemenea, a fost pus în circulație un tren personal cu plecarea din Lupeni la ora 1,44 și sosirea în Petroșani la ora 2,25.

V R E M E A

Ieri, temperatura aerului la Petroșani, a oscilat între plus 2 grade și plus 3 grade, iar la Băring între minus 3 grade și plus 2 grade.

PENTRU URMĂTOARELE 24 DE ORE: Vremea se menține instabilă, cu cer mai mult acoperit. Vor cădea precipitații slabe sub formă de lapoviță și ninsoare.

PLAN TEMATIC DE INOVAȚII

pe anul 1969 pentru unitățile din cadrul Combinatului carbonifer Valea Jiului

Nr. crt.	TEMA PROPUȘĂ	Condiții tehnico-economice și avantajele pe care trebuie să le aducă aplicarea	Nr. crt.	TEMA PROPUȘĂ	Condiții tehnico-economice și avantajele pe care trebuie să le aducă aplicarea
EXPLOATĂRI MINIERE					
1.	Materiale indigene și procedeu pentru protecția cablurilor mașinilor de extracție multicablu (din planul tematic al Ministerului Minelor).	Să suplinească materialele din import utilizate în acest scop.	14.	Mecanizarea curățirii silozurilor de cărbune brut.	Executarea mecanizată a curățirii în condițiile respectării N.T.S. pentru menținerea capacității silozurilor.
2.	Materiale indigene de fricțiune pentru căptușirea șabelor mașinilor de extracție multicablu (din planul tematic al Ministerului Minelor).	Să suplinească materialele din import utilizate în acest scop.	15.	Dispozitiv automat pentru reglarea vitezei cupelor în stațiile de încărcare și descărcare a funicularului Aninoasa-sud-Coroști.	Să prezinte siguranță în funcționare și să se realizeze reducerea posturilor neproductive.
3.	Acceleratori de priză pentru susțineri cu beton torcretat (din planul tematic al Ministerului Minelor).	Să suplinească materialele din import utilizate în acest scop.	16.	Mecanizarea operației de descărcare a materialelor de masă din vagoane KAUSFF la Depozitul Lupeni.	Instalația să se poată deplasa ușor și să reducă timpul de descărcare și transport a materialelor.
4.	Garnituri de perbunan și materiale plastice pentru instalațiile hidraulice ale echipamentului metalic de susținere (din planul tematic al Ministerului Minelor).	Să suplinească materialele din import utilizate în acest scop.	P R E P A R A Ț I I		
5.	Mecanizarea curățirii bazinelor de decantare și acumulare de la suprafață și din subteran.	Să asigure curățirea bazinului fără stingerirea procesului de evacuare a apei, reducând posturile de regie.	17.	Instalație pentru dizolvarea sodiei necesară la instalația de epurare a apelor reziduale.	Să asigure debitul necesar de soluție, îmbunătățind condițiile de muncă actuale.
6.	Dispozitiv de răpire a armăturilor din galerii acționat hidraulic de la distanță.	Ușurarea muncii la răpirea armăturilor, în condițiile respectării N.T.S.	18.	Dispozitiv de curățire a cupelor la elevatoarele de bruți.	Să asigure capacitatea nominală de transport a elevatoarelor fără să producă uzura instalației.
7.	Dispozitiv de decuplare automată a lanțului de transportoare din amonte în caz de aglomerare a cărbunelui pe capătul benzii.	Să realizeze decuplarea transportoarelor din amonte, pentru evitarea avariilor.	19.	Îmbunătățirea calității supragranulației prin diminuarea conținutului de cenușă din refuzul sitei de control.	Scăderea procentului de cenușă în vederea creșterii prețului mediu de vânzare a produselor comercializate.
8.	Confecționarea cuțitelor pentru combină corespunzătoare stratelor cu intercalații sterile.	Modul de realizare să fie simplu și economic.	20.	Îmbunătățirea funcționării mașinii de zețaj pentru obținerea unui cărbune cu 18 % cenușă.	Scăderea cenușii normalului la 18 % și creșterea cenușii sterilului la 73 %.
9.	Dispozitiv sau metodă de îmbinare rapidă a benzilor de cauciuc în subteran, în mediu exploziv, care să asigure rezistența îmbinării conform sarcinilor nominale ale benzii.	Să permită îmbinarea rapidă în subteran, respectându-se normele de tehnica securității.	21.	Sistem de frinare a vagoanelor C.F.N. pe podul bascul.	Eliminarea pericolului de accidente a personalului și a avarierii utilajelor de transport.
10.	Dispozitiv de captare a apei la perforajul umed în suitori.	Să nu îngreuneze operația de perforare și să asigure eficiența de captare satisfăcătoare.	22.	Reducerea pierderilor de cărbune special la hidrocioloane.	Creșterea recuperării de cărbune special pentru cocs.
11.	Sistem de curățire în timpul funcționării a cărbunelui mărunț de sub transportorul TR-3, pentru evitarea blocării acestuia.	Să se mecanizeze operațiunea de curățire a cărbunelui mărunț în scopul reducerii posturilor neproductive.	UZINA DE REPARAT UTILAJ MINIER		
12.	Mașină pentru curățirea galeriilor și a canalelor de scurgere a apelor din subteran.	Mașina, în construcție antigrizutoasă, să realizeze curățirea galeriilor în scopul reducerii posturilor neproductive.	23.	Dispozitiv de izolare a barelor și bobinelor rotorice și statorice.	Să asigure o izolare de calitate corespunzătoare în condițiile creșterii productivității muncii și ușurării execuției.
13.	Adaptarea forezei SBM-3U pentru foraj umed la E.M. Petrla.	Adaptarea să se facă ușor. Scopul urmărit: îmbunătățirea condițiilor de lucru și creșterea vitezei de forare.	24.	Dispozitiv pentru confecționarea inelelor pentru țevi flanșate prin presare la cald, care să elimine complet strunjirea.	Reducerea prețului de cost al țevilor flanșate și a timpului de execuție.
			25.	Matrițe pentru executarea găurilor la flanșe pentru tuburi de rambleu ușoare prin poansonare la presa cu excentric, dintr-o singură presare.	Să se reducă timpul de execuție actual și să se obțină o precizie mai mare a prelucrării.
			26.	Dispozitiv pentru poansonarea găurilor la placa suport pentru vagoaneți de mină și cărucioare de transportat lemn.	Reducerea timpului de execuție actual și a prețului de cost.



Uzina de reparat utilaj minier

Petroșani

ANGAJEAZĂ

prin concurs

**UN MAISTRU CONSTRUCȚII
CIVILE ȘI INDUSTRIALE**

Salariu tarifar 1200 — 1725 lei.

Informații suplimentare se pot lua zilnic între orele 7,30 —
15,30 de la biroul de personal al uzinei din str. Republicii
nr. 1. Telefon 1867.

I.R.E.H.
DEVA

angajează :
**INGINERI ȘI TEHNICIENI
TOPOMETRI**
pentru atelierul de proiectări — Deva

Informații suplimentare la I.R.E.H. Deva, serviciul
personal, telefon 3050.

APELUL

statelor participante

la Tratatul de la Varșovia

către toate statele europene

(Urmare din pag. 1)

Statele participante la constituirea consideră de datoria lor să facă și în viitor tot ce depinde de ele pentru a feri Europa de pericolul unor conflicte militare pentru a deschide perspective dezvoltării colaborării între toate țările europene. Indiferent de sistemul lor social pe baza principiilor coexistenței pașnice.

Oricât de dificil ar fi problema rămasă încă în suspensie, soluționarea lor trebuie să se realizeze prin mijloace pașnice, pe calea tratativelor, iar nu pe calea folosirii forței sau amenințării cu folosirea forței.

Analizând situația din Europa, statele participante la Tratatul de la Varșovia consideră că există posibilitatea reală ca prin eforturile comune să se înfăptuiască securitatea europeană, lămurindu-se seama de interesele tuturor statelor și popoarelor Europei.

Cu aproape trei ani în urmă statele participante la Tratatul de la Varșovia au formulat la București propunerea de a se convoca o conferință europeană pentru examinarea problemelor securității europene și colaborării pașnice. Concluziile care au avut loc de atunci au arătat că nici un guvern european nu s-a pronunțat împotriva ideii conferinței europene și că există reale posibilități pentru tinerea ei.

După cel de-al doilea război mondial statele Europei nu s-au întrunit încă niciodată laolaltă deși există o multitudine de probleme care așteaptă să fie examinate la masa tratativelor. Dacă se pornește de la interesele consolidării păcii atunci nu există nici un fel de motive serioase pentru amânarea convocării conferinței europene.

O asemenea conferință ar corespunde intereselor tuturor statelor europene. Ea ar oferi posibilitatea de a se găsi împreună căile și mijloacele care ar duce la lichidarea diviziunii Europei în grăunți militare și la asigurarea colaborării pașnice între statele și popoarele europene.

În lume există încă forțe care, fiind să păstreze divizarea continentului nostru promovind o politică de intensificare a încercărilor, refuzând să organizeze colaborarea pașnică între state și popoare, se pronunță împotriva convocării unei asemenea conferințe și împotriva altor măsuri de consolidare a securității europene.

Statele participante la constituirea sînt convise că dezvoltarea colaborării europene a fost și rămîne unica alternativă reală la confruntarea militară periculoasă a cursa înarmărilor și la neînțelegerile pe care se străduiesc să le impună și în viitor Europei forțele agresive care urmăresc să submineze rezultatele celui de-al doilea război mondial și să modifice harta Europei.

Statele participante la Tratatul de la Varșovia reafirmă propunerile lor îndreptate împotriva diviziunii lumii în blocuri militare a cursei înarmărilor și amenințării rezultând din aceasta pentru cauza păcii și securității popoarelor, precum și alte măsuri și prevederi conținute în declarația cu privire la consolidarea păcii și securității în Europa adoptată la București în 1966.

O cerință vitală pentru popoarele europene constă în preîntîmpinarea unor noi conflicte militare, în întărirea legăturilor politice, economice și culturale între toate statele pe baza egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității statelor. Un sistem trinitic de securitate europeană creează posibilitatea obiectivă și necesitatea realizării prin eforturi comune a unor mari proiecte în domeniul energetic, transporturilor, mediului acvatic și aerian, ocrotirii sănătății, care privesc în mod direct bunăstarea populației întregului continent. Tocmai aceste elemente comune pot și trebuie să devină fundamentul cooperării europene.

Una din premisele îndeplinirii securității europene o constituie întărirea frontierelor existente în Europa inclusiv a frontierei pe Oder-Naisă, precum și a frontierei între Republica Democrată Germană și Republica Federală a Germaniei, recunoașterea faptului existenței Republicii Democrată Germană și a Republicii Federale a Germaniei, renunțarea Republicii Federale a Germaniei la pretențiile de a reprezenta întregul popor german, de a obține sub orice formă acces la arma nucleară.

Bezirul occidental are un statut special și nu aparține Republicii Federale a Germaniei.

Un pas practic în direcția consolidării securității europene l-ar constitui reunirea în cel mai scurt timp a reprezentanților tuturor statelor europene interesate în vederea stabilirii de comun acord a procedurii de convocare a conferinței și a definiții punctelor de pe or-

dinea de zi. Sințom gata să examinăm totodată orice altă propunere asupra modului de pregătire și de convocare a acestei conferințe.

Statele participante la Constituția Comitetului Politic Consultativ adresează tuturor țărilor Europei apelul de a conlucra în vederea convocării Conferinței europene și a creării climatului necesar pentru ca această conferință să se bucure de succes și să îndreptățească speranțele pe care popoarele și le pun în ea.

Pentru realizarea acestei importante acțiuni, ce ar marca un moment istoric în viața continentului, facem un apel solemn către toate statele europene să întărească climatul de încredere și, în acest sens, să se abțină de la orice acțiuni care ar putea să învenezie atmosfera în relațiile dintre state. Ele fac, de asemenea, un apel de a se trece de la declarații de intenții despre pace la acțiuni și măsuri concrete de desăvîrșire și de dezvoltare, pentru dezvoltarea colaborării și păcii între popoare. Ele se adresează tuturor guvernelor europene cu apelul de a-și uni eforturile pentru a face ca Europa să devină un continent al cooperării fructuoase între națiuni egale în drepturi, un factor de stabilitate, pace și înțelegere în lumea întreagă.

Din partea Republicii Populare Bulgaria

Todor Jivkov,
prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar,
președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Bulgaria

Din partea Republicii Socialiste Cehoslovace

Ludvik Svoboda,
președintele Republicii Socialiste Cehoslovace,

Alexander Dubcek,
prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia,

Oldrich Cernik,
președintele guvernului federal al Republicii Socialiste Cehoslovace

Din partea Republicii Democratice Germane

Walter Ulbricht,
prim-secretar al G.G. al Partidului Socialist Unit din Germania,
președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

Willi Stoph,
președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane

Din partea Republicii Populare Polone

Wladyslaw Gomulka,
prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez,

Jozef Cyrankiewicz,
președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone

Din partea Republicii Socialiste România

Nicolae Ceaușescu,
secretar general al C.C. al Partidului Comunist Român,
președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Ion Gheorghe Maurer,
președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România

Din partea Republicii Populare Ungare

Janos Kadar,
prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

Jeno Fock,
președintele Guvernului Revoluționar Muncitoresc Tărănesc Ungar

Din partea Uniunii Republicilor Socialiste Sovietice

Leonid Brejnev,
secretar general al C.C. al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice

Alexei Kosighin,
președintele Consiliului de Miniștri al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Budapesta 17 martie 1969.

Sesiunea Consiliului popular al județului Hunedoara

(Urmare din pag. 1)

Ca exprim hotărârea tuturor deputaților de a munci cu înțelegere forță și cu entuziasm pentru realizarea cerințelor și propunerilor făcute de alegători și, pe această cale, să ridice continuu potențialul economic al județului Hunedoara, să gospodărim chibzuit toate orașele și satele județului nostru, să îndeplinim toate sarcinile ce ne revin pe linia dezvoltării învățământului și culturii.

Prin vot deschis, sesiunea a ales următoarele comisi permanente: comisia pentru probleme de planificare și finanțare; comisia pentru industrie locală; comisia pentru dezvoltarea și valorificarea resurselor locale; comisia pentru gospodărie comunală și drumuri; comisia pentru arhitectură, sistematizare și construcții; comisia pentru agricultură și silvicultură; comisia pentru probleme de învățământ, cultură și artă; comisia pentru probleme sanitare; comisia pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale.

Sesiunea a ales apoi, în conformitate cu Legea de organizare și funcționare a consiliilor populare și Legea nr. 58/1968 privind organizarea judecătorească și cu asentimentul Ministerului Justiției președintele și judecătorii Tribunalului județean, precum și judecătorii de la Judecătoria Deva, Hunedoara și Petroșani. Ca președinte al Tribunalului județean a fost ales tovarășul Nicolae Stinea.

De asemenea, sesiunea și-a însușit propunerea procurorului general al Republicii Socialiste România ca tovarășul Victor Dumitru să fie ales procuror șef al Procuraturii județene.

Ținând la punctul 4 pe de ordine de zi, deputatul Vichente Bălan, prim-vicepreședinte al Consiliului executiv al Consiliului popular județean, a prezentat proiectul de hotărâre privind numirea secretarului Consiliului executiv al Consiliului popular județean al inspectorului șef al Inspectoratului miliției județului Hunedoara, precum și a conducătorilor organelor județene de specialitate ale administrației de stat. Sesiunea a aprobat individual prin vot deschis, numirea tovarășului Victor Coea ca secretar al Consiliului popular al județului Hunedoara a tovarășului Sabiu Popa în funcția de inspector șef al Inspectoratului miliției județului Hunedoara precum și a conducătorilor organelor județene de specialitate ale administrației de stat.

Numirea inspectorului șef al Inspectoratului miliției a conducătorilor organelor județene de specialitate de administrație de stat s-a făcut cu acordul miniștrilor și a celorlalte organe centrale de specialitate ale administrației de stat.

În continuare, sesiunea a ascultat informarea prezentată de deputatul Aurel Nistor, vicepreședinte al Consiliului executiv, cu privire la măsurile ce necesită a fi luate pentru buna desfășurare a muncilor agricole de primăvară.

A luat apoi cuvîntul, în încheierea lucrărilor sesiunii, tovarășul Ioachim Moșca, președintele Consiliului executiv al Consiliului popular al județului Hunedoara. În aplauzele prelungite ale asistenței, sesiunea a adoptat o telegramă adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Un palmares care prefigurează realizări și mai rodnice

(Urmare din pag. 1)

cărbune cumulat pe exploatare, depășește 10.000 tone.

Cuprins de suflul creator, al întrecerii socialiste, harnicii mînieri ai Lupeniului se străduiesc să dovedească faptul că realizările frumoase din anul trecut sînt doar un moment al activității lor însușite pentru a da patriei cât mai mult cărbune.

18.30 Pentru copii: Teletanotic.

19.00 Telegazeta de seară.

19.30 Tele-universitate. Ciclul „Cunoașterea Universului” (I). De la astrologia la astronomie.

19.55 Cronică muzicală de Grigore Constantinescu.

20.20 Secretul camerei de mijloc: film realizat de televiziunea poloneză.

20.45 Artă plastică. Expoziția linierilor artiștilor din Bacău.

21.00 Campionatul mondial de hochei pe gheață: U.R.S.S. — Canada. În pauză: Mica panteră și prietenii ei — film documentar.

Telegazeta de noapte.

23.30 Închiderea emisiunii.

operele lui Kalman, 9:10 Curs de limba germană; 9:30 Muzică ușoară; 10:05 Recital Solita, Cosma; 10:30 Antena tinerețului; 11:40 Scene din operele compozitorilor noștri; 12:05 Avnpremieră cotidiană; 12:15 Concert de primă; 13:00 Melodii populare dobrogenice; 13:15 Noi înregistrări de operă; 13:30 Unda veselă; 14:00 De la fluier la manle ansamblului folcloric; 14:30 Moment științific; 14:35 Muzică de oestră; 15:40 Radio publicitate; 16:00 Piese corale de Nicolae Oancea; 16:15 Consultanță juridică; 16:25 Muzică ușoară; 17:00 Radiojurnal; Sport; 17:10 Muzică populară; 17:30 Arte frumoase; 17:45 Etomortie de Stefan Niculescu; 18:05 Pagini antologice din creația lui Emil Isac; 18:25 Muzică ușoară; 19:05 Luminile rampelor; 19:30 Curs de limba germană; 19:50 Noaptea bună, copii; 19:55 Discografie Hugo Wolf; 20:30 Ora specialiștilor; 20:50 Teatru radiofonic; 21:30 Muzică ușoară; 22:05 Săptămă III-a de Ion Dumitrescu; 22:30 Cronică muzicală; 22:40 Muzică ușoară; 23:07 Pașii din opera „Luna” de Carl Orff; 23:45 Muzică ușoară.

5,05—6,00 Program muzical de dimineață; 6,05—9,30 Muzică și actualități; 9,30 Matinee literar; 10,00 Cîntece pentru copii; 10,10 Curs de limba germană; 10,30 Soliști și formații artistice de amatori; 11,05 Din cele mai frumoase madrigale; 11,25 Cîntece de Aurel Gîrvoanu; 11,45 Statul medicului; 12,00 Revista cinetelor; 12,20 Cronică muzicală; 12,30 Întîlnire cu melodia populară și interpretul preferat; 13,10 Avnpremieră cotidiană; 13,20 Soliști și orchestre de muzică ușoară; 14,10 Pile de legendă; 14,35 Concertul zilei; 15,15 Studioul de poezie; 15,35 Cîntecl patriotic; 16,00 Radiojurnal; Sport; 16,10 Muzică ușoară; 16,30 Antena tinerețului; 16,55 Radio publicitate; 17,00 Formația The Rollingstones; 17,15 Mici piese instrumentale; 17,30 Valsuri celebre; 17,45 Radiosimpozion; 18,05 Cîntece și jocuri populare; 18,30 Gazeta radio; 19,00 O melodie pe adresa dumneavoastră; 19,20 Sport; 19,30 Nestemate folclorice; 19,50 Formația Coral; 20,05 Dansuri din opere; 21,05 Știință, tehnică, fantezie; 21,30 Prime audii de operă: „Tytesias” de Francis Poulenc; 22,00 Radiojurnal; Buletin meteorologic; Sport; 22,20 Muzică populară; 22,40 Moment poetic; 22,45 Actualitatea muzicală; 0,05—5,00 Estrada nocturnă.

PROGRAMUL I:

PROGRAMUL II:

6,10 Zori de zi cu melodii; 6,45 Itinerar folcloric muzical; 7,10 Ritmuri de fanfară; 7,37 Două melodii din Iordanka Hristova; 7,45 Prelucrări de folclor; 8,10 Tot înainte (emisiune pentru pionieri); 8,25 Muzică din

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5,00; 5,30; 6,00; 6,30; 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 20,00; 24,00; 1,00; 2,00; 4,00. Programul II: 6,05; 7,30; 10,00; 12,00; 14,00; 18,00; 19,00; 23,00; 0,55.

TELEGRAMME EXTERNE

Încheierea vizitei delegației guvernamentale române în Noua Zeelandă

WELLINGTON 17 (Agerpres). — După ce în cursul zilei de 15 martie a vizitat unele obiective industriale și agricole și a avut convorbiri cu oamenii de afaceri industriali și mari fermieri, delegația guvernamentală română, condusă de tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, și-a încheiat la 16 martie vizita oficială pe care a făcut-o în Noua Zeelandă în invitația guvernului acestei țări.

La plecarea de pe aeroportul din Auckland, delegația a fost condusă de membri ai guvernului neozelandez și de reprezentanți ai autorităților locale.

Opinia publică din Noua Zeelandă a urmărit cu interes vizita delegației române, apreciind că prin natura exporturilor, economiile celor două țări sînt complementare, situație ce deschide reale posibilități de dezvoltare a schimburilor comerciale.

Inserate pe prima pagină a marilor cotidiane, comentariile asupra semnificației vizitei sînt unanime în aprecia că ea a adus o contribuție reală la punerea bazelor pentru dezvoltarea relațiilor bilaterale româno-neozelandeze. Se menționează în acest context deosebit încheierea a acordului comercial și hotărîrea părților de a stabili relații diplomatice.

Subliniind că aceasta este prima vizită pe care o delegație guvernamentală română o face în Noua Zeelandă, presa citează pasaje din comunicatul comun asupra vizitei în

Biroul Executiv al Prezidiului U. C. I.

BELGRAD 17 (Agerpres). — La Belgrad a avut loc sedința Prezidiului Uniunii Comunistilor din Iugoslavia. În cadrul ședinței a fost ales Biroul Executiv al Prezidiului U.C.I. Din Biroul Executiv fac parte tovarășii Iosip Broz Tito, președintele U.C.I., dr. Vladimir Bakarić, Krsto Trvenkovski, Niaz Dizdarević, Stano Dolan, Slevan Doronki, Kiro Gligorov, Fadil Hadža, Edvard Kardelj, Tvjetin Mlatović, dr. Miroslav Perčević, Budislav Šokčić, Mialko Todorović, Mika Tripalo, Veliko Vlahović.

care se salută încheierea acordului comercial. Presa, radioul și televiziunea au informat pe larg asupra declarațiilor făcute de tovarășul Gheorghe Rădulescu la conferințele de presă și interviurile acordate ziariștilor în această țară.

Zburind deasupra Australiei, avionul în care se afla delegația română a făcut o scurtă escală la Sydney. Pe aeroportul din acest oraș a fost întâmpinată de Jan Sinclair, ministrul navigației și transporturilor al Australiei, și de alte oficialități.

S. U. A.

Interes crescînd pentru dezvoltarea relațiilor comerciale cu țările socialiste

NEW YORK 17 (Agerpres). — Cercuțiile economice americane manifestă un interes crescînd pentru dezvoltarea relațiilor comerciale cu țările socialiste, a declarat la New York, J. Mishell George, director adjunct al Departamentului Biroului pentru comerț internațional al S.U.A. El a arătat că în ultimele 30 de luni numărul firmelor americane care fac comerț cu țările socialiste s-a dublat. Astfel, conform unei statistici efectuate acum doi ani 600 de fir-

me americane întrețineau relații comerciale cu țările socialiste. După un an, numărul acestor firme s-a ridicat la 800, ajungînd la sfîrșitul anului trecut la peste 1100. Interesul crescînd față de promovarea unor relații comerciale intense cu țările socialiste se reflectă și prin organizarea unor manifestări și simpozioane mai numeroase ale cercuțiilor de afaceri americane consacrate perspectivei comerțului Est-Vest.

pe scurt

Noi acțiuni ale O.N.U. împotriva practicării sclaviei

NEW YORK 17 (Agerpres). — Organizația Națiunilor Unite a hotărît să întreprindă noi acțiuni împotriva practicării sclaviei care continuă încă în ciuda eforturilor internaționale pentru eradicarea ei, s-a anunțat la sediul Națiunilor Unite. Comisia O.N.U. pentru drepturile omului a hotărît la sesiunea din cursul acestei luni de la Geneva să numească pe Mohammed Awad, specialist egiptean în problemele sclaviei, în fruntea unui grup de lucru însărcinat să întocmească un studiu asupra sclaviei și comerțului cu sclavi.

Pe de altă parte, procurorul din Memphis, Phil Canale, a declarat, de asemenea, la posturile de televiziune că avocatul Percy Foreman i-ar fi spus că Ray speră să fie eliberat în intervalul de zece ani de la condamnare.

După condamnarea lui James Ray

</